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Gerente: PAULINO PEDRI

IRINEU

RIO - O presidente FORTAL�ZA Em dado dizer ao chefe tra- posta da UDN sobre a

da COFAP, engenheiro menos duma semana balhista que se o PTB lista de 3 nomes para a

Américo Pacheco de depois do nascimento de tomasse a iniciativa do sucessão presidencial a·

Carvalho declarou que trigemios em um subur- lançamento da candida- presentada pelo PR ...

subindo o, preço da ga- bio desta capital, maís tura de Aranha o gover -x-

solina, aumentará (com três crianças nasceram nador bandeirante a a' WASHINGTON - A
contrôle) o custo de vida duma só vez no bairro poiaria. Por outro lado 'força aérea dos Estados
em apenas 3%, mas se Bela Vista. A mãe tem espera-se que nos proximos Unidos revelou que dis
fôr ampliada a circula- 39 anos de .ídade e já dias Janio faça declara- põe de novos foguetes
ção fiduciária em lU bi- tinha 20 filhos. O pai é ração pública defínindo- guiados pelo radio, in
lhões de cruzeiros, único carroceiro. Os recém- se em tese sobre o pro- clusive um com cérebro
meio de evitar a eleva- nascidos vão passando blema da sucessão. próprio, capaz de destruir
ção do preço da gasoll- bem. Varias pessoas têm -x- a qualquer bombardeiro
na, o acréscimo do custo acorrido ao local a fim RIO - O presidente do mundo. Este projetil
de vida será de 20 a 25%. de auxiliar sua manu- Café, quando conferen- pode cruzar os oceanos

-x- tenção. ciava em sua residencia e contra ele, s e g u n d o

SÃO PAULO - O go- -x- com o governador do Pa- ainda a força aérea, será
_

vernador Jânio Quadros RIO - No setor de ranä, mandou dizer ao incrivelmente dificil qual-
assinou decreto, extín- austeridade as coisas não reporter dum matutino quer defesa.

Aguindo o Serviço de In- estão ainda harmoniza- que procurava Munhos: -x--

formà'ções, da Secretaria das, pois João Neves, que - "Na minha casa? E LISBOA - Fontes ofi-
do Governo. não está conformado com um absurdo". O gover- ciais declararam que a E as preocupaçõ.es que vem causando ao povo

-x- a candidatura de Munhoz nador do Paraná tão 10- visita do presidente da
JUIZ DE FORA - Foi da Rocha, refugiou-se no go chegou rumou ao Ca- Repúpica do Brasil foi POR J. DB CASTILHO PINTO

presa em Além Paraíba, Rio G. do Sul, onde se- tete donde saiu para jan· agora marcada para abril. A. alta da gasolina, os que, comparando o
a irmã de Luiz Carlos gundo soubemos ameaça tar com Cefé Filho. Até Café Filho está sendo

que parece assunto lí- pequeno consumo da
Prestes, Clotilde Prestes, permanecer até que se- meia noite continuavam esperado em

\

Lisboa no quidado não obstante as gasolina então majorada,
que promovia agitação jam honrados os com- conferenciando. dia vinte e dois do mês justificadas ponderações com o grande volume
nos meios operários. promissos da UDN com -x- vindouro. da COFAP, vem eausan- de mercadoria transpor-Clotilde foi escoltada a candidatura de Nereu RIO - Informa-se 'que

SÃO FRAxNCISC'O DA
do serias preocupações tada, acham que muito

para Belo Horizonte por Ramos. João Geulart, na reunião às classes menos favo. pouco tocará desse au-
diligência da policia mí- -x- da Comissão Executiva CALIFORNIA ,-"- Passou recidas, que receiam mento por pessôa e queneira chefiada pelo co- RIO - Muitos setores do PTB, comunicou que a época das febrís alte'

como consequência des- se o custo das utílídades '

mandante Mair Simões Influentes da UDN vêm no seu encontro I com o rações dos preços do ca-
se aumento uma nova subir além desse pouco,Soares de Souza. ultimamente resistindo á chefe do gabinete militar fé, que agora se estabi- majoração das utilidades. não será consequência-x- candidatura de Munhoz, da presídeneia 'compro- lizaram. Isto foi o que a- do aumento da gasolina,RIO - O sr, Adernar insistindo-se em oonside- meteu-sé a obter apoio firmou aqui o exporta- _Ess�s. preocupações mas da ganancia dos

de Barros, presidente do ração como simples má- do PTB para uma reíor- dor de café Abraão ��- nao sao mfundadas pois exploradores do povo.
� p;artido Soci_�l. Pro!!reso: nobra Iigada

.

ao destino ma .dt::! base da, admínís- bour, de Vitória, Espíri- �!em<?s que um� y,E}lí �u-\ . "". '--'. �-'Bisflt, está 'de vllgem tti5·PR. Oomo se'sã15Erse!'" traQão públiCa- 'ÊP
..

pa-rã· ... à.' to Sánro;'�··() 'Sr. Jãb'öur bindo o custo ãaquele Ora um aumento nomarcada para a Europa, ria retirada depois de 3 reforma eleitoral. disse ainda que o- Brasil combustível, o transpor- preço das mercadorías,devendo embarcar díre- de Abril, surgindo então -x- e-spera produzir este ano te por caminhão, que por pouco que seja, síg-tamente para Zurich, 'no a verdadeira candidatura RIO - A sucessão mi- dois milhões de sacas. diga-se de passagem é nifica muito para um
próximo dia 22, a bordo de sua preferencia: - Jua- neira continua sendo de- -x- no Brasil. o meio maís povo que. vem lutandode um Constellation da rez Tavora. batida pelos conselhos CAMPO GRANDE. Ma· usado para transportar com toda Borte de difi-Panair do Brasil, [unta- -x- politicas do PSD, PR e to Grosso' - Na Santa mercadorias, terá fatal- culdades vendo seus

. mente coma Bua esposa, RIO - Afirma-se nos PTB, aliados em Minas Casa local, quando o oi- mente que subir de preço. minguad�s recursos to-D. Leonor de Barros. meios ligados ao, situa- na campanha nacional e rurgião Alberto Nader talmente absorvídos pela-x- eíonísmoque Jango Gou- estadual. O candidato realizava uma operação, E como aumento no carestia que tudo con-PORTO ALEGRE - A lart, em seus contactos pessedísta está sendo es- notou que o coração do custo do transporte síg- some.divida da União e do com os dirigentes ude- colhido através do siste- paciente havia. parado. níííca elevação de frete
Estado para com a Via- nistas, insinuara que a ma de apresentação de Imediatamente in í

o í.o u e este por sua vez em E sem termos pretenção do Rio Grande do única maneira de impe- listas a serem examiná- massagens no coração, majoração das utilidades, são a financista ou coísaSul, monta em um bilhão .dir a efetivação do apoio dos conjuntamente em pelo abdómen. já aberto. não há como deixar de
que o valia, achamosde cruzeiros. \ Os funeío- do PTB ao sr. Juseelino harmonia' pelas 3. díre- Mas como após cinco mí- justificar-se os receios grandemente errada essanaríos da Secretaria da seria o lançamento pela ções partidarias. Os no- nutos não houvesse roa- das classes póbres, já idéia de que a majoráViação, estão fazendo UDN da candidatura de mes mais em evidencia e ção, o cirurgião resolveu sacrificadas pelo enca- ção da gasolina de poucaum completo levanta- Oswaldo Aranha ou Ju- que constarem de mais fazer outra incisão no recimento de tudo. ou nenhuma influenciamento sôbre todos os raef Magalhães. Por ou- duma lista são Bias For- torax, para atingir o co-

Há quem acredite que
terá no custo da vida.haveres da rêde gaúcha tro lado corriam noticias tes, José Ribeiro Pena, ração mais .diretamente.

o aumento do custo de Para nós aíígura-se quee provavelmente serão que Jango viajaria para Paulo Pinheiro e Israel Após meia hora de oon-
b

.

ti vida em face da alta da a alta desse car uranteconhecidos exatamente Araxá, para encontrar- Pinheiro. Não existe vé" muas massagens, o co-
á daté o fim do co,rrente se com o ex-ministro da to a outros candidatos, ração voltou a bater, tor- gasolina variará de um eleva!. o, preço de to as

I

J'
.

d
.

t
'

'd à, nove por cento" SÓ-' as u.tllIda_des, e .que essamês. Fazenda. aDIO tena man' sendo passiveI ,inclusive nan o o paCien e a VI a
é dd

.

d 't 't' mente. Existe, também, maJoraçao ao mv s e
que o escolhido não saia epOiS e es ar pra lCa-

d àd t
.

pouco ou e um nove
da relação_ Consta que mente m?rto .uran e a-

por cento como preco-Valadares aceitaria o en� .q ueles trmta mmutos.
nizaIÍl os entendidos, se-tendimento em torno da -'-x-

,
gação t6m sido muito

á d t técandidatura de Lucas Lo- LONDRES - Havera, discutida. r e um quar o e a

O
. de um terço do custo

pes: Por outro lado o nos omuns, .Importante -x-
atual.

, PTB ampliou sua lista debate a respeIto da bom- CURITIBA - T ô d a

de 3 para 5 nomes, nela ba de hidrogenlo e de uma familia - quatro
incluindo Israel Pinheiro. uma aventual conferen7 pessoas - foi intoxicada
O sr. Lucas Lopes não cia do esc�!ão su��e.mo por uma maionese gen
tem criado dificuldades com a UDIao SovIetlCa. tilmente oferecida pot
aos entendimentos. Foram apresentadas duas uma vizinha. Alexandra

-x- moções. Szwaij. Trata'se da fa-
BELO HORIZONTE - -x- milia Venilia Vieira, das

Falando a um grupo de RIO _ Por haver si- mais estimadas do bairro
dirigentes do PR decla- do considerado elemento Villa Macedo, nesta capi
rou Bias Fortes que es- 1 tal. Duas crianças -.Ma·
taria mentindo se afir� nocivo, foi expu so do

ria de Lourdes, de 10
_ Brasil, por ato do minis·

anos, e José Luiz, de 8�asse que nao era ca�- tro da Justiça, o vene-
didato ao Ijtoverno ?e M�· zuelano Manoel Gonza� anos - morreram quan
n�s. AduzlU que lá h,a -

les, residente no Distrito do eram medicéldos.
VIa .le_vado essa su.a diS- Federal. A Policia já esteve na

pOSIçao ao. conheCimento
-x-

residencia de Alexandra
de José Ribeiro Penae' e apreendeu uma lata de

CODsul Dr. Helmut Braeunert Paulo Pinheiro. Ohagas, RIO - O· sr. VirgiliQ azeite, uma gélrrafa de
que são os dois outros Távora, secretário,-geral vinagre, um vídro de co-

Em viagem pelo Esta- cidade o Sr. Dr. Helmut candidatos preferenciais da UDN e sobrinho. do lírio e certa quantidade
do de Santa Catarina, Braeunert, Consul da indicados pejo PR. gel. Juarez, informou que de pó inseticida. Há sus-
a fim de tomar -contato &epública Federal da -x- suas negociações com o peita de que Alexandra
com suas classes

,prodU-,
Alemanha para os Esta- RIO. Reuniu-se em carao- PTB são autorizadas pe- tenha tentado envenenar

toras, deverá .chegar dos do Paraná e Santa ter formal o diretorio, da lo brigo Eduardo Gomes a familia, estélndo ela
-., amanhã a tarde a esta Catarina.

.

' UDN, que tratou da res- e ,por seu tio. Tal divul· prêsa.

·I.____N_o_l_as &

INOCENCIO SILVA

(.

Faz anos hoje o sr.

Inocencio Silva, digno I

agente ferroviário da.
estação desta cidade,
pessôa de destaque
s(;>cial na vida do mu-

nicipio, é tam bem
membro do Diretório

Municipal da UDN.

Ao ilustre aniversa-
riante os cumprimen
tos do «Correio do

Povo».

Noficias A data de 26 do correu

te registra o aniversário
natalicio do sr. Irineu Bor
nhausen, ilustre governa
dor do Estado.
Mesmo para os que mi

litam em campo politico
adverso não deixa de ser

uma data que merece es

pecial carinho.
É que, o ilustre homem

'público catarinense, pelo
cavalherismo e pelos seus
dotes e virtudes tornou-se
merecedor das homenagens
que lhe serão tributadas.
«Correio do Povo» associa.
se a elas, e apresenta os
seus síncéros votos de fe
licidades ao aniversariante.

BORNHAUSEN

alta (Ia 'Gasolina

Este é o,nosso parecer,
A queira a Providencia
que' o êrro desta� vez

esteja inteiramente do
nosso lado, e que o çerto,
o

. direito com àqueles
que vêem no aumento
da . gasolina pouco ou
nenhum efeito no custo
das mercadorias.

Que assim aconteça é
o que almejamos, pois a

situação do povo em

vista das continlladas
alta de preço já é mais
do que afitiva e forçar
essa situação para a pior
é leva-lo ao completo
desespêro, com todas as'

graves consequências
que esse estado de es

pirito é capaz de acar

retar.

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINAACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA
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CORREIO DO POVO DOMINGO DIA 20-3-19õ5 2·

Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul
Decreto Nr. 3

Clube Atlético Baependi
ASSEMBLÉIA GERAL ORDINARIA
A diretoria do Clube Atletico Baependi, con- Aos quinze dies do mês de fevereiro do ano

vida os srs, associados e os membros do Conse- de mil novecentos e cíncoenra e cinco, pelas sete
lho Deliberativo, para a assembléia geral ordina- horas na sala do Fórum no edificio da Prefeitura
ria, a realizar-se. no dia 26 de Março de 1955, ás Municipal de Iaragué do Sul, reunidos os snrs.: Ma-
20 horas, em sua séde social, com a seguinte or- rio Nlcolinl, João J. Bertoli, Fidelis Wolf, João L. da
dem do dia: Costa, Francisco Modrock, Augusto Silvio ProdelI.

a) Exame e aprovação do balanço geral e Constatada a presença de número legal, foi pelo er,

contas relatívas ao exercicio findo; Mario Nicolini, presidente em exercício declarada
b) Eleição da. nova diretoria; aberta a sessão, ordenando ao sr. 2°, secretário, que
c) Eleição para preenchimento das vagas do procedesse a leitura da ata da sessão anterior, que

Conselho Fiscal;' depois de lida e discutida foi posta em votação, sen-
d) Assuntos diversos. do a mesma aprovada sem emenda, pelo que foi
Aviso: Não havendo numero legal na hora assinada pela Mêsa. Em seguida o sr. Presidente

acima indicada para a Assembleia,Geral Ordina- em exercício, determinou ao sr. 10. secretário, que,
ria, esta realizar-se-a em 2a. convocação, no mes- procedesse a leitura do Expediente, que constou do
mo dia ás 20,50 horas, com qualquer numero, seguinte: Oficio-ciro n=, 1 do sr. Osvaldo H. de
funcionando em seguida a Conselho Deliberativo Carvalho Ramos, Presidente da Câmara Municipal
tambem com os membros ali reunidos, de São José. Oficio-ciro nv. 1/54 do sr. Jacob Ma

Jaraguá do Sul, 28 de Fevereiro de 1955 ran, Presidente da Câmara Municipal de Díonlsio
MURILLO BARRETO DE AZEVEDO Cerqueira. Oficio-ciro n-, 1/ö5 do sr. Newton Borges

Presidente I dos Reis, Presidente da Câmara Municipal de Blu-
menau. Oficio-ciro nv. l/55 do sr, Durvalino Furta

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO�OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO do, 1°. secretário da Câmara Municipal de Lages.
00 CLINIOA DENTÁRIA - RAIO X 00 Oficio-circ,u!ar n=. IA do sr. Juli<;> .

Paulino da. Silve,
00 O' A

· � 1°. Secretario da Câmera Muníctpal de Flortanópo-
Lei Nr. 4 O r Os n y Cu b a s qUI n o � liz. Oficio do sr. Adolar Tosini de Urussanga. on-

Cria escola mista isolada e um cargo de m .' . � cío-clr. n=. 1/55 do sr. Clodoaldo Antonio Althoff,
Professôr e dá denominação a mesma. 2Z::í'

I
_

-

I
2Z::í 1 ('. ôecrerérlo da Câmara Municipal de Tubarão.

O ônr. Artur Müller, Prefeito Municipal de Ja- � CIRURGIAO DENTISTA 00 Of.-cir. n°. 1/55, do sr. Pedro Ponzoni, Presídenre
raguá do Sul, no uso das suas atribuições. � CLlNICA . CIRURGIA BUCAL _ PRÓTESE 00 da Câfua!:a Municipal de. Videira; of�Cio n=. 11 ,dAo

. Faço saber a tqdos os habitantes dêste Muni- l!9fi Tratamentos de canaes sob conlrôle radiográfico � do sr. Joa� .Alfredo Morrelr� Jor:,. Pre:ldente da Ca-
cipio, que a Câmara !Municipal votou e eu promulgo � Modernas pontes móveis em micronium e ouro platinado 00 mara. MUßlcl�a.1 de Araquart. OfiCIO n . 4.4/55 do sr:
a seguinte lei: � H O R Á R I O 00 Prefeito �ußlclpal, t�aze�do anexo o projeto de Lei

Art. 1. - Fica criada uma escola mista isolada 00 .

n-' 00 que, «Crta eecola mista Isolada e ·um cargo de Pro-
no lugar denominado Estrada Garlbaldí, no 1. dls- IUAN A - das 8 as 12

� fessor e dá denominação ii mesma. O referido pro-
frito do Municipio. 00 TARDE - Atende com horas Marcadas 2Z::í jeto foi encaminhado á respectiva Comissão. Foi

Art. 2. - Fica rambern criado um cargo de 00 Residência e .C�nsu1tór!o. ao lado da � dada livre a palavra, como ninguém fizesse uso da
Professor Padrão "O", com vencimentos consigna- 00 . Preleítuta Munícípal 00 mesma, passou se á Ordem do Dia. Foi aprovado
dos em lei, cujo exercício será ne escola öra criada. 00 JARAGUÁ DO SUL - SANTA CATARINA 00 em 1°. discussão o Parecer da Comissão de Finan-

Art. 3. - O estabelecimento de ensino referido ����������1!ls:m.�������00� ças, Economia, Orçamento e Contas do Municlplo,
no artigo primeiro désra lei, será denominada Escola 2:m2Z'Sc::a:sc::a:sl:3:Sl:3:S2Z::í�l:3:Sl:Z.:SI§l�2Z::í2Z::íc:a:sc::a:s�c::a:s2Z::í referente ao requerimento de Edith Reif. Nada mais

::::t::�a�::.r:�:�::;�::����::��2;::�;�a�ãgo�� r=II":::::::::::::::([)):::::::�::;:::(ü)::::::::::::::1E:::::::;:::]E::::::;::::::::::::II:'''"'] ;���;:f.�:�������:i�:�;���:!::?s�:�:���;:��:
do orçamento vigente. ii l[ � 11 J.D) li. lf'\\. !: da Comissão de Finanças e Orçamento. Não estive-

- Arr. 5. - Revogam-se as disposições em con- �! ii rarn presentes os snrs.: Ney Franco, Waldemar Grub-
trário, entrando ésta lei em vigôr na data

-

de sua H RUA MARECHAL D�ODORO DA FONSECA, 158 ll!! be, Raimundo Emmendoerfer, José Pasqualini e Dur,
publicação.' H JARAGUÁ DO SUL STA. CATARINA

!',.�':.
val Marcatro.

Prefeitura Municipal de Ieragué do Sul, em 10 ii Secção de lavagem, depósito de lubrificantes, (ass.) Ney Franco
de Março de 1955. !! combustível e acessórios." Fidelis Wolf

.

ARTUR MÜLLER - Prefeito Municipal li Lubrificação-carga de Baterias etc. II João José Bertoli

Isenção de�:p���s 5à Edith Reif. II CONSÊRTO -

R:J�:�� �AR:I�I=���ÇÃo DE AUTO- ii iI!=!D;:!!=;;;;�-;:it�..r.�!�1
O Snr. Artur Müller, Prefeito Municipal de Ja· .".1.':.1 'll n mI ]É D j[ c O I�'"raguá do Sul, no uso das suas atribuições. SERVIÇO RÁPIDO E GARANTII>O !,'j.' 1""1'Faço saber a todos os habitantes dêste munl- CLINICA GERAL - C:RURGIA - DOENCAS

�i��gui��e�efâmara Municipal votou e eu sanciono ��:::::::::::,:.:::::::::::::::::.::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::�j
�i DE SENHORAS - PARTOS

>

m
de d/�di�h Reit,iC:it�s�n��ad�I::P���fn� :é�t�O�rJ���� Calçados iii Cie�te:�!í!O!das �ft��_����a�oddae:n�o�ee:i� '"

Arf. 2. - Revogam.se as disposições em con- 'I'li Inflamações: Dores reumáticas; artrites, lum- 1:"1:trário, entrando esta lei em vígor na data de sua n bagos, nevralgiae, ciática. Abcessos, furúnculos,
publicação. 1:"1: inflamação dos seios, dos ovários, da próstata. 1"1:

. Prefeitura Municipal de Ieragué do Sul, em 11 li TD) Ir O 1,_',.:,,:
Afecções da pele, fístulas, varizes e úlceras re-

-1','1de Março de 1955.
..

li'\. \Ur beldes. �sma, afecções do estômago, etc ...
ARTUR MULLER - Prefeito Municipal _., MASSAGENS ELETRICAS - Tratament- :.:

o" 1" das Paralisias com reativação das funçõeo 1"
_

'

1'."": musculares e nervosas. Atrofias, fraquesa funs 1"'1'=
cional dos músculos em geral, da bexiga, or-

iii' gãos digestivos, etc... r,"I'u, ONDAS CURTAS - DIATERMIA - ELETRO- I.,
- III CIRURGIA - ELETRO-COAGULAÇÄO m� 1"1

BANHOS DE LUZ - Raios ultra-violeta e

l"-'_ infra-vermelho ...

I:,: CONSULTÓRIO - R u a dos Bomheiros 1"'1'J (Jardim Lauro Mueller) esq. Rua 9 de Março ,.,

1'11 das 9 ás 12 e das 3 ás 6 horas -,R';iii' !li RESIDÊNOIA - Rua Ministro Calogeras, 350 :11
� III Fone 305 - �T P I N V I L L E-S. O. I�

<SILVIIlA)
AUX. TRAT. SIFILlS CIRANDE TÔNfUU

uaaL ��Clínica de Olhos - Ouvidos - Nariz e ·Garganla do

Bit<> ••••11. allll1

Concede aposentadoria ao Profes
sôr Padrão «M», Nilo de Souza.

O snr. Artur Müller, Prefeito Municipal de Ja
raguá do Sul, usando das atribuições contidas no
Item XX, do Artigo 74, da Lei Orgânica dos Muni-
cipios, e,

.

Considerando o disposto no § 3., do Artigo
199, do Estatuto dos Funcionários Públicos Civis
do Estado de Santa Catarina, adotado no Municipio
pela lei nr, 2, de 1. de Março de 1951;

.

Considerando
.
que o Professôr Padrão «M»,

Nilo de Souza, do Quadro Unico do Municipio,
conta 25 anos, 1 mês e 8 dies, de magistério públi
co, decreta:

Arf. 1. � E' concedida a aposentadoria a Nilo
de Sousa, ocupante do cargo de Professôr Padrão
«M», do Quadro Unico do Municipio, com venci
mentos integrais e a contar da presente data.

Art. 2. - Revogam-se as dlspoeíções em con

trário, entrando êste decreto em vigôr na dera de
sua publicação.

.

. Prefeitura Municipal de laragué do Sul, em 11
de Março de 1955.

b.RTUR MÜLLER - Prefeito Municipal

são os melhores e

- mais baratos -Portaria Nr. 35
O Snr. Artur Müller, Prefeito Municipal de Ja

raguá do Sul, no uso das suas atribuições, resolve: IINomear Adolfo Mahfud, para exercer interina

ment� o cargo de Escriturário Padrão "T', do Qua-

IIdro Unico do Municipio. vago em virtude da apo
sentadoria de Manoel Luiz da Silva, percebendo os

vencimentos consignados eqI lei.
Registre"se e Cumpra-se

Prefeitura Muni�ipal de Jaraguá do Sul, em 81
de Março de 1955.

ARTUR MÜLLER - Prefeito Municipal

Produtos da:

Indústria de Calçados
Goseb Irmãos S.A.

Caixa Postal, 11

- Jaraguá do Sul -

Portaria Nr. 36
O Snr. Artur Müller, Prefeito Municipal de Ja

raguá do Sul, no uso das suas atribuições, resolve: 11....=======.11
Lotar Adolfo Mahfud, Escriturário Padrão "1"',

no Departamento de Fazenda, e designa-lo para pro-
ceder o serviço de fiscalização daquele Departamento.

Registre-se e Cumpra- se
Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul; em 8

de Março de 1955.
..

.

ARTUR MULLER - Prefeito Municipal

Santa Catarina

Camara Municipal
Ata da Reunião Ordinária de 15-2-55
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PARA FERIDAS,
E C Z E MAS,
INFLAMAÇOES,

Para a nóssa .distinta treguezia mantemos em estoque: C O C E I R A S I

Uma linha completa de motores nacionais e estrangeiros de alta e baixa F R I E I R AS, ;"..�.••rotação, de 1 a 97 HP, para 22of38o Y. 5of60 ciclos. APARELHOS qE MEDI- -

ÇAO - Bomba!' para uso doméstico e fins indústriais: ARTIGOS ELETRICOS NUNCR EXISTIU IGURt ESPINHAS, ETC. I
.::

PARA O LAR. Sortimento compléto e variado de LUSTRES, CASTIÇAIS LO-
:t

�=====::::.:'-:;===::!'"

1
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A nossa seção de instalações atenderà com presteza e qualquer pedido de

�:::��::�=,�=�,:=-�="",=,,,,====,====,======,=,==========.,ij �:�1�����:3�;li�· t �1�����!-������:
a --'------------------a

rentes, amigos e conhecidos o fale- _

__

.

cimento de nossa querida mãe, sogra, avó e
bisavõ

VIRGINIA BARDIN PRADI
ocorrido no dia 12 do corrente com a idade
de 79 anos e 11 mezes.

A família enlutada vem por meio deste
externar os seus sinceros agradecimentos a

todas as pessôas que assistiram a falecida du- •
rante sua longa enfermidade e tambem as

que enviaram flores e acompanharam o fére
tro até a sua última morada, e especialmente
ao Dr. Waldemiro Mazureehen e aos Reveren
dos Padres Teodoro e José, pela assistência
espiritual e ao Pe. Roque pelas consoladoras
palavras proferidas no cemitério.

E ao mesmo tempo convidam todas as

pessôas amigas e conhecidas á assistirem a

I
m�ssa �e séti�mo dia que �erá. celebr�da ·2a.
feira dia 21 as 7 horas na igreja matríz ..

Jaraguá do Sul, 15 de Março de 1955
. FfiMILlfi PRf'lDI

-
-

Empr. Sul Brasileira de Eletrecidade S.A.

�================�\

•

.. 1 �

IDr. Wal�emiro. Mazureehen
t;a.a .a la'81

Rua Mal. Floriano n. 152 - JARAGUÁ

I Clinica geral médico - cirurgia de adultos e crianças
- Parto!' Diathermie Ondas curtas e Ultra-curtas

I' - Indutotermia - Bisturi-elétrico - Electro-cauterizaçäo
I - R áios Infra-vermelhos e azuis.

--

Procupa�se ====:===

Rua Mal. Deodoro da Fonseca, 319 - SANTA CATARINA

FARMACIA NOVA
de ROBERTO M. HORST

ParaCuritiba -Padeiro,
Torneiro.
Ordenado á combinar.
Informações com a Pani
ficadora Riachuelo de
Harry BIosfeld.
Rua Riachuelo, 225 -

Curitiba.

-<fJ��-<fJ�

Lure seus males e poupe seu
bom dinheiro comprando na

Agente neste municipio:
SERCIO THOMSEM

JARAGUÁ DO SUL 1 que dispõe de maior sortimen
to na praça e oferece seus arti

gos à preços vantajosos

al=����������������:::::����,:��������������i
Rua Mal. Deodoro 3 - jaraguá

--------------------------------------------- 11 -<fJ����
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Deutsche Beilage des "Correio do Povo"
Dill ilündgl!riehl üm liürll!nlor HUM o R L O I{ A L E S

.
Eine Erzählung aus dem Schreckens] ahr 1945 / Von Wolfgang ,Paul Fr���s����:fi���rew�� Technische Handelsschule. Am

15.d.M. wurde die techní-
Nicht alle von uns, machen wir keine Dum-, Naechte

in dem Zimmer mehr als gedrückt. Nach sehe Handelsschule ein-
meinte T., - duerfen erfah- mheiten. geschlafen .. ." mehreren Annäherungs- geweiht, die dem Gymna-
ren, wie schrecklich es Dann traten wir durch I "Ach so", sagte ich, versuchen 'Sagte der· c;:.- L' h
.

Ab h' d
.

d G
.

di V'II I "d
.. Ehemann schliesslích :

sium oao UIZ angesc -

Ist, sc re von einer en arten m ie I a. as war es. lossen ist.
Stadt, nehmen zu müssen, Nun, sagte [eh zu der "Nein", erwiderte T., "Also ich vermute, du Die feierlichkeit fand im
die einmal so viel bedeu- Frau, was ist? Aber nun "es war auch die Villa bist zíemlich boese mit Salon Christo Rei in An
tere wie das Leben. Aber sah ich, dass sie weinte. Amerika, die _. galante, mir, weil ich heute nacht wesenheit der lok a I e n
diejenigen, denen dieser Heute abend, begann sie barocke Atmosphäre um mit dem blauen Auge Autoritäten, Unterrichts-
Abschied nicht erspart endlich, soll ich... uns, ja, das einfach ôchö- nach Hause gekommen. k L h d
blí b h b d dí N' h'

.

h d b d bíd?" _ "Aber keines- mspe toren, e rern un

ien, a e n enn re IC t weinen, sagte IC ne, as uns urnga , un Eltern der Schüler statt.
Erinnerung wie einen Koí- und sah mich in der Halle die Trauer, dass sich alles wegs, Liebster", flötete Bei diesem feierlichen
fer durch die Zeit· zu tra- um. auflösen rnuesste, alles ..." s�e s�ess, "d� wirst dich Akt sprachen der hochw.
gen, und es ist mühselig, Es war niemand zu se- "Sie war e n grausam, vI�llelCht nicht mehr Bruder Direktor, der Herr
sich mit diesem Koffer hen. Ich schloss mein wie viele von uns grau- erIn�ern, aber �ls du um Präfekt und die Lehrer
kerumzuschleppen, denn Dlenstzlmmer auf, sie ging sam gewesen waren", fuhr zwei Uhr heimkamst, Dr. Arquimedes Dantas
er wiegt wie ein halbes hinter mir her, als haette T. fort. "Sie' stellten uns hattest du das .blaue Au und Eugenio ôchmöckel.
Dutzend schwerer Steine. ich sie nur so rnlrgenorn- mit dem Ge s i c h t zur ge noch gar nlchtl" \
Ich hatte T. in Dresden men. Mauer. Dann begannen Der Míssíonar einer Statitische Agentur. Von

getroffen, als ich nach Ich habe sie dann in sie; mich, den Leutnant, amerikanischen Se k t e Herrn João Santiago Ama
der Vesper in der Kreuz- einem anderen Zimmer, im sparren sie bis zuletzt auf. erschien bei den Akasa- ral erhielten wir die Nach
kirche von dem hölzernen, ersten ôrockwerk, ver- Als meine zwoelf Leute vas, tauchte einen sch- richt, dass er zum Agen
angekohlten Balken auf- steckt. Man kann nie wís- lagen, kamen. sie zu mir, warzen Mann im Wasser ten der Statistik in dieser

stand, der im ausgebran-I sen, dachte ich damals, und ich dachte,' sie hätten unter und taufte ihn um. Stadt ernannt wurde.
nten Kirchenschiff als Sitz wie man wieder aus Prag nun noch etwas ßesonde- "Du heísst nicht mehr Wir danken fuer die
diente. Nun gingen wir herauskommt, .

wenn es res mit mir vor, weil ich Lulumbo", sagte er, Freundlichkeit und wün
durch die Einoede des soweit ist. Ist besser, wenn Leutnant war. Aber da "von jetzt an heisst du sehen dem neuen Titelin
Abends der Eibe zu, nach man lerzr jemandem hilft, stand die Frau zwischen David und musst jeden haber dieser Agentur einen
Blasewttz. vielleicht kommt man dann ihnen und sie halte, so Freitag fasten". - "Oh, glücklichen Aufenthalt un-

"Wie. bist du damals doch aus der Stadt heraus. schien es, endlich gespro- Freitags gar nichts es- ter uns.
.

eigentlich aus Prag her- Na r
ü

r I i c h war s i e chen. Sie halle eíne ge- sen?' fragte kläglich der

ausgekommen?" fragte ich hübsch... wisse Zeit gebrauchr, um Schwarze. - "Höchstens
T. Aber noch waehrend Paar Tage spaete war sich verständlich zu ma- Fisch!" sagte der Míssio
ich diese Frage stellte, es soweit. Wir hatten uns chen. nar, -:- Am Freitag da
dachte ich, dass es nicht in unseren Kasernen und Du, sagte einer von den rauf sass David vor sei-
darauf ankäme, eine Anr- Quartieren verschanzt. Tschechen, du kannst ge- ner Hütte und vertilgte

��
.......................................,._............................_,.........,._..............................

_...._�wort von T. zu erhalten. Draussen wurde geschos- hen. Zieh aber deine Uni- fröhlich einen Hammel.
Wir stellen, wenn wir die sen, erst vereinzelt, dann form aus, geh, sage ich Der Missionar kam hinzu,

� Eririn erun g �Vergangenheit aufsuchen, in der ganzen Stadt. Wir dir. sah das und war ent-
oft

.

fragen, die nur rhe- in der Villa Amerika wur- Die Frau kam noch ein-I treuseht. "Ich haben in
torisch gemeint sind. Die den abgeschnitten. Sollen mal zu mir, küsste mich Wasser tauchen Harn-

I
Der Lenz verblüht, die freude flicht!

IAntwort, so fuerchten wir, sie kommen, dachten wir auf die Stirn; dann riss mel", belehrte ihn David,
.

Mein Leben hat die Nacht umhüllt,
kcennte uns erdrücken. ...:_ die Villa rnuessen sie ich mir den Uniformrock "und ihm sagen: du und meine ôeel ein Schmerz erfüllt,
"Das hat viel mit der schonen, Die Villa war vom Leibe. Die Frau gab h e iss e n n i ö h t mehr I

der ewig in mir glüht! .

�.Villa Amerika zu tun, die schoen, man konnte sie mir ihren Mantel Anna Fleisch du heíssen jetzt I
Vom schönen Land bin ich verbannt;

•. " in dunkler ferne därnmert's kaum,du noch kennen wirst", nicht einfach vernichten. sagte ich, Anluschka. Fisch .. ."

I �antwortete T., und ich Dann aber kamen sie, Aber Anna schwieg. Die Als unleengst ein Iran- es schwebt um mich im Morgentraum
sah, wie er sich bemühte, schossen gegen die Fen- jungen Tschechen lachten, zösíscher Diplomat einen

�
das Glück, das mir entschwand.

�ohne Leidenschaft zu reden. ster, sehrten. Wir waren und einer gab mir ein Posten im Ausland er- Verlassner ich! ôchl regt nie für mich

"Ende April 1945", so dreizehn -Marm, es konnte Papier. Dokument, sagte hielt, fragte er bei Aus-
' ein Herz, das meinen Gram versteht,

fuhr T. fort, "hatte man nicht lange mit uns deu- er, kannst gehen. senminister Bjdault,. s.ei-_ � durchs dunkle Leben mit mir gehl? �
unsere Einheit in der Villa ern. Die tschechische Frau Der Ausweis war gut, �em neuen Chef, schrl�t �

O Herz, IVO find' ich djCh� �kaserniert. Llnrer dem stand oben, in dem Zirn- ein tschechischer Panlea- hch an, wann er sel.n � Johann Gottfried Herder

�Hradschin, auf der Klein- rner, und wartete.' nenauswels. leh kam mit I
Amt antr�ten s?lle. BI-

seite, dicht neben den T. schwieg. ihm nach Bayern, wie die dault schickte Ihm Iol- ....................._._...__........._........,..__.....�..__....._....__...._""""""'"

Freudengassen und mitten "Warum ging sie nicht anderen, die damals aus �endes T � 1 e g r a m�:
Z W i s c h e n vertraeumten zu den Tschechen?" frag- Böhmen nach Ba y e r n

Fahren SIe, w�!ln SIe
Hinterhoefen, in denen das te ich. "Sie gehörte doch

gingen." wollen, I,�ber keinesfalls
Leben auch waehrend des dorthin. Sie hätre dir hel- "Von der Frau hast du spaeter.

.

Krieges beschaulich ge- fen koennen. Und dem nie wieder etwas gehört?" Karl yal�ntIn sohlen-
blieben war. Posten."

fragte ich. derte mit el!lem �ekan.
"Nein", sagte T. "Das T. blieb stehen, sah mich nten durch.eine Kle�nstadt

Wir wussten, dass Prag Geroell stand zu hoch, verwundert an, ging weiter. und betrac!Itet� die Se

verteidigt werden sollte. auch in Prag. Man kann, "Warum wollen die Leu- h�nswu�rdlgkelten .. Als
Eines Abends, es war wenn soviel 'vernichtet

te nie anerkennen, dass es
díe beld�n vor emem

warm, die jungen Prager wird, nicht v e rI a n g e 11, einen Abschied gibt? Ei- S�hulg.ebaude das .Stand.
'tanzten in den Anlagen - dass eine Frau hinausgeht, nen Abschied", fuegte er bll� emer duerftIg b�
mich froestelte, wenn ich zu den anderen etwas sagt, leise hinzu, "der vor nichts kleIdeten (b�rfus� bIS
an die nrechsten Tage I und dass dann alles gut Respekt hat, der u�über- zum.Hals) grlechlsch.en
dachte. Ich ging durch die wird". steigbar ist wie eine hohe GrettIn entdec.kten, mem-
Tanzenden, die mich nicht "Als man uns einzeln Mauer" te der BegleIter Valen·
beachteten, zeigte dem herausholte", fuhr T. fort,' tins: "Ich finde, dass
Posten vor der Villa Ame- "und aro Gartentor, bei diese Figur nicht hierher
rika m",ine Papiere. Da den b e i den ranzenden I gehrert." Valentin sah
wies der Posten auf eine Sandsteinpuppen, an eine Das Geheimnis' de auf die Schule, dann auf
Person, die plötzlich ne- kahle, schreckliche Mauer . die Göttin und sagte:
ben mir stand. .' stellte, st.and die Vil.la noch. richtl'gen Hautpflege "Stimmt schon, eigent-
Herr Leutnant, sagte der Wer welSS, ob sie heute ' lich hätte man damit

Posten, was machen wir noch st'eht?" warten können, bis die
mit der Frau? "Und die frau?" fragte In Europa ist man Witter- Kinder erwachsen sind .. ."
Was will sie denn?, ich wieder. ungseinfluessen 'weit mehr Zwei sehr konservati-

fragte ich: "Die Frau stand neben ausgesetzt als in Brasilien.
ve und vornehme Eng-Wenn die Europaeerin trotz-

Sie kam auf mich zu, mir an der Mauer. Es war dem ihre Haut sportlich frisch, länder waren die einzi-

packte meinen Arm, aber damöls ueblich, dass man sammtweich und zart zu kon· geLl Ueberlebenden einer
ich entzog ihr wieder den auch die tchechischen servieren weiss, so liegt das Schiffskatastrophe mittenan der richtigen Wahl ihrer
Arm. Frauen, die man bei uns Haut-Creme. Sie benuetzt Ni- auf dem Ozean. Lange
Eine Tschechin, sagte fand, erschoss, wenn man vea-Creme, die als einzige in Zeit schwammen sie ne

der Posten. Sie hat ,Angst. ,erschiessen wollIe." der ganzen Welt Eucerit ent- beneinander her, ohne
Sie wartet seit einer Stunde. "Und sie sagte kein haelt. auch nur ein Wort zu

Eucerit ist eine Substanz,
Was ist los?, fragte ich Wort, weshalb sie zu dir die den Zellen der Haut sehr sprechen. Schliesslich

den Posten und sah die gelaufen war?" fragte ich. nahe verwandt ist und darum sagte der eine von bei
frau an. "Sie war also nicht wegen die Eigenschaft hat, auf na- den vorsichtig und höf
Sie ist von der tsche- der Geheimen Staatspoli- tuerliche Weise tief und voll- lich: "Verzeihen Sie bitte,

chischen Oper, Herr Leut- zei zu euch gekommen, staendig in die Haut einzudrin-
aber krennen Sie mir

gen. Nivea-Creme fuehrt der
nant. Sie sOfll heute abend sondern .. ." Haut Iebensotwendige Naehrs- vielleicht sagen, wo hier
nach der Vorstellung ver- "Das mit der Gestapo toffe zu und verbindert hier- der mechste Weg nach
haftet werden, sagt sie. stimmte", sagte T., "aber ... durch Rauhe und fruehzeiti- Southampton ist?"
Komme,n Sie, sagte ich sie wàr huebsch. Damals, ��d��eH�Ps�ung im Gesicht

-"0;-·--------,

leise zu der Frau. Der weisst du, damals fragte Infolge ihres Eucerit-Gehal- I IMPUREZAS 00 SANGUE?

Posten riss die Hacken man sich nicht lange. tes wird Nivea-Creme gaenz
zusammen. Danke, Herr wenn man jung war. Man lieh von der Haut aufgenom-

men und binterlaesst daher
Leutnant, sagte er noch. dachte an das' Ende und nicht wie gewoehnliche Fett-
Mensch, erwiderte ich" so ... Sie hatte doch fünf creme irgend einen Glanz.

ehes Gesuch an der. Herrn
Gouverneur Irineu Born
hausen in dem Sinne ein,
dass Studien über die
Wasserfälle des Itapocu-·
sinho-flusses vorgenom
men werden, worhaufhín
dieser beschloss, den
Ingenieur des elektrischen
ôtromeusechusses, Herrn
Dr. Iulio Tertischny, hier
mir zu beauftragen:
Nach vollendeten Stu

dien wurde festgestellt,
den elektrischen Strom
durch Konstruktion eines
Elektrizitätswerkes an die
sem Fluss auszuwerten,
das ein Potential von

mindestens 16.000 Pfer
destärken verspricht.

Schule D. Pio Freitas. Am
kommenden Sonntag, den
27.d.M., findet die Einwei
hung des Schulgebäudes
der Munizipalschule D. Pio
Frettes statt.
Zu diesem Akr, der um

16 Uhr stattfindet, rechnet
man mit der Anwesenheit
des Herrn Präfekten und
anderen Autoriteeren der
Komark und des Munizips.

JARAGUA D@ SUL

Studien des elektrischen Stro
mes. Der Herr Präfekt Artur
Müller reichte ein schrifrll-

AUX. TRAT. SIFILlS

,::::::::::::::::::::::::::;;::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::nDr. Erich Kaufmann !lArzt und Chirurg

:.!::i:::.promoviert an der medizinischen Fakultät der
Universitäten von Köln (Deutschland) und

Porto Alegre

i:::::':::i:::'li, :::::�=::::��:�9��::::�:::��::::·u, i.ii.!Rua Preso Epitácio Pessôa, 139

Sprechstunden: ::11:1i:'i:' Morgens von 10 bis 12 Uhr

ii Nachmittags von 14,30 bis 17,30 Uhr .�:.:::.�.ii Man steht auch Nachts zur Ve.rfügung
::

\::::::::::::::::::::::::::�:::::::::::::::::::.:::::::::::::;:::::::::;::::::::.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::!�.:

Haemorrhoíden Asthma
Juckreiz Ekzp-me, Fissuren.

Haedensa (Pomade) be
ruhigt, schützt, heilt. So
fortige Wirkung, beque
me Applikation. Formel
der Haedensa - Gesells
chaft, Berlin. Zugelassen
bei den deutschen Kran
kenkassen. '

Wir werden darauf i!uf
merksam gemacht dass
die Tabletten

"Eufin"
der C. F. BOEHRINOER
& SÖHNE, Mannhein, das
bekannte und altbewaehr
te Asthma-Mittel, wieder
überall erhaeltlich sind.

Apotheke "Schulz"

MEDIKAMENTE UND PARfUMERlEN

Das Symbol der Rechtschaffenheit, des

�LIXIB Df HO�UfIHA
Vertrauens und der Dienstbarkeit, die Sie

am besten zu den geringsten Preisen bedient.
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Edital de Citação [OITHL
.��"'_'�'_'��"'_'�"'_'O""''-'_''''''''''''''''''''''''''''''-'.

',II-lMoeILIARIA-SÄLfrE-'"f
o D'outo� Paulo Peregrino Ferreira. Juiz de

Direito da comarca de Jaraguá do Sul, Estado de IMPOSTO SINDICAL n de VITOR ZIMMERMANN II
Santa Catarina, Brasil, na forma da lei etc.

-- It - ESCIUTÓRIO AV. GETULIO VARGAS, 26 - II
FAZ SABER aos que o presente edital, com 1) O Sindicato dos Empregados no Gomércio n Jaraguá do Sill Sla. Catarina II

prazo de vinte dias virem ou dele conhecimento tl- de Joinville, chama a atenção dos Snrs. Empre- It Vende-se Terrenos II
verem que, por parte de CARLOS HAFERMANN gadores das cidades de Guaramirim, Jaraguá do n I'
NETTO, por intermedio de seu bastante procurador Sul e Corupá, exercentes da respectiva categoria 'I
Doutor Murillo Barreto de Azevedo, me foi dirigida profissional, para o desconto e recolhimento do

'I
PRAIA DE FIQARAS: OS melhores ter- 1,',

a petição do teor abaixo: Exrn". ônr. Dr. Juiz de Impôsto Sindical, nos termos do artigo 582 da renos em prestações mensais de Or$ 300,00.

direito da comarca de Iaragué do Sul. Vem Carlos Consolidação das Leis do Trabalho. n CASCAVEL: A cidade de maiór futuro II
Hatermenn Netto, brasileiro, casado, Farmaceutico, 2) Dito impôsto deverá ser descontado na o no Oeste do Paraná, vendas de lótes, chaca- II
residente e domiciliado nesta cidade e comarca, por folha de pagamento do mês de Março, para ser n ras e colonias em prestações. "
seu bastante procurador, advogado abaixo assinado, recolhidó no mês de Abril ao Banco Inco, e cor- n CURITIBA: Vendas de diversos lotes a

o

requerer a V. Excla. a citação por editais, a sua responderá à remuneração de um dia de traba- " prestações com valorização garantida. II
mulher MA.RIA JULIA BRUNO, pelo casamento Ma- lho, assim considerado: "

P. BARRA VELHA: Lótes a prestações "
ria Iulla Hafermann, tambem conhecida por Maria a) 1130 (um trinta ävos) do salário percebido 'I

na magnifica praia de Barra Velha. com suas

"
Luiza Bruno, que use também a alcunha de Doqul- em Março, quando o empregado fôr mensalista; 'I

belezas naturais.
.

Iinha, brasileira, domestica, residente e domiciliada b) a. importância de uma diária ou equiva- JARAGUÁ DO SUL: Vende-se diversos

em lugar incerto e não sabido, afim de responder lente a 8 horas, quando se tratar de trabalho por II lotes no centro desta cidade e em diversas li
aos termos da presente ação ordlnaria de desquite dia ou por hora; " localizações.

_, '" "
de acordo com o artigo 317 n. IV do Codigo Civil, c) 1/30 (ávos) da importância total recebida II Informações ?om Vitor Zimmermann

"
no decurso 5lif qual e sendo necessarto provará: no mês de Fevereiro, quando fôr o trabalho leito II

Uma organlzaçaD a serviço das compradores e vendedores de

1.) PROVARA: Que casou o peticionario em data por tarefa. empreitada ou comissão.
.

'I
I M O V E I S -,",de 17 de Janeiro de 1936 pelo regimem de comunhão 3) Os empregados quando admitidos fóra da '.

de bens, perante o juiz de paz e casamentos Nabuco época prevista para a quitação do IMPÔSTO SIN. 0=========0==========0

Duarte Silva, conforme consta do termo de casa- DICAL, não ficarão isentos do pagamento, deven- �"I:�":"'" ,-"'_ ..._ "'-, , .... ", ...... ""' ............. "'".;0' '-'II!!!

menro n. 657 as fls. 134 do livro 15, conforme do- do as importâncias serem descontadas no fim do Di
II 50" -

cumento anexo n. 1. 2°.) Provará que desta união primeiro mês de trabalho, e recolhidas ao Banco Inco, I Dr. Fernando A. Springmann
não existem filhos nem o casal possue bens. 3.) em Guias que serão fornecidas pelo Sindicato.
Provará que no dia imediato ao casamento a sua Joinville, 1°. de Março de 1955

mulher tomou rumo desconhecido abandonando o SINDICATO DOS EMPREOADOS
peticionario; 4.) Provará que posrerlormenre veio li NO COMÉRCIO DE IOIN.:VILLEsaber que sua mulher se encontrava em Iolnvllle,
num prestibulo, o que comprova a certidão anexa CARLOS ·CASSOU - Presidente

doc. 2. 50.) Provará que não deu motivos que víes-
Consultório e Residência: Rua Preso Epi·

S a I tífl t t't d d I' d I l l
_·_.._·....-·1- ..-'-·1···-··..·_..- ..- ..-·-... tácio Pessôa n. 206 �ex'reBidencia de dr.

em JUS r rcar es a a I u e a sup rca a. so pos o, 111'-';;;;;;;;;';;"'-;-;;;;;;;;;;;';;;=;-';;;;;;;;;"·'-";;;=;'=';;;;;;;;-8'" Alvaro Batalha).
requer o petlcíonerio, que assim deve a ré ser con- II F p.d�n�da, como conluge culpada (�r.t. 31? do �odigo '1','1' 1- 01;0 I8Zepa ::::J 1'1'1'

Consultas: Das 9 ás 12.e das 15 as 18 hs.

CIvIl) a perda do nome do penctonerto (artigo 324
'1B!!i!IIJ ESIDI'S!!3'UIliE3II1!S!IU'S IJI '&J In Ee I 1a::;lIleBUIe!3IU1e!1I

do Codigo Civil) e demals pronunclações de direito. ui Rua Mal. Deodoro da Fonseca, 507 .

- Jaraguá do Sul ,'ii
- Atende chamados de dia e a noite -

Nestas condições de conformidade com os artigos III DefroDte ao GiDásio São Luiz .g,i:i::=-r-:r '"""' ......'_I';....II' ' II'...,ID'...s.' I1'_'D'_"!iI

316, 317 n. IV; 322 e 324 do Codigo Civil, o perl- -III' mi :, _ .._ _._._..::... _ _ _ .. _ _ .

cíonarlo vem requerer a V. Excia. se digne ordenar a= :::�I········
.. ··_··········_······_·_················· _ _

\�::::
if citação de Maria Iulia Bruno Hafer!llann parê! res- m Fotograflas em geral - Filmes de varias I'" li Tfi\TI» �mHrtrIHI W �lU1C1Ml' � �:n�J i!
ponder aos lermos da presente açao ordínaria de III marcas e tamanhos ii 1UJ1ß.o L!&1ß.1l \l.J 11\\.& 1['lLVllßU\t!� ii

desquite, pelos motivos aduzidos, publicando-se os :-"1 -x- iii ti MÉDICO CIRURGIÃO ii
editais de desquite, afim de, afinal, ser decretado o Tem á dlsposiçâo aparelhos fotográficos ele- III ii ii

mesmo' desquite e a Ré condenada nas custas e UI' mães <<VOIGTLANDER» e outros de ótima �i!! Formado pelas Faculdades de Medicina das Univer- ii
demais cominações legais, tudo na forma da leí, e fi. qualidade - com lentes azuladas. III!! sidades de Colónia (Alemanha) e Pôrto Alegre ' II
a sua revelia. Protesta-se e desde já se requer, pro- II Veja a exposição sem compromisso. 1'''1 ii ii
var o alegado por meio de prova testemunhal cuio.g ,-x- ii CIRURGIA - SENHORAS - PARTOS - CRIANÇAS E ii
rol será depositado oportunamente em carrorlo, assim 1·- Dispondo do melhor equipamento, 'I-I'� ii CLINICA GERAL ii
c?m.o por .rodos ós meios de prova admitidos em

_
pode atender á rodo e qualquer J H Longa pratiea em Hospitais Europeus li

díreíro e pela juntada de novos documentos. Da se II chamado íora do gabinete. H ii ii
a presente o valor de Cr$ 2.100,00 pare efeitos íls- II ii Consultório e residência: ii

.

N
.

I!I"'-"--I·--·-·f-··-'·-··-"_J·_··-'I-�D ..
..

cais. estes termos. P. Deferimento. Iaregué do Sul, ............;;;;;;;;;;;;=..;;;;;;;;;;.,;;;;;;;;;;=.I=;;=;;_H_.;:;;;;;;;;_.__ ii Rua Preso Epitácio Pessôa, 139 ii
31 de Maio de 1964 (assinado) Murillo Barreto de ii ii

Azeved? (Estavam coladas estampilhas federais digo

I-
- !! CONSULTAS: li

esraduels no valor de e-s 3,50 devidamente ínuttlí-

MUDAS'"
'", ii Pela manhã: das 10 ás 12 horas ii

zadas com data e assinatura DESPACHO: Defiro o �,@' ii Pela tarde: das 14 1/2 ás 17 1/2 horas
ii

requerido retro. Ctrese a ré pare a audiencia prell- r�'I, ii ii
minar de conciliação, de conformidade com o que I ,,Y

.

..� ii Atende chamados durante a Noite li
preceitua a lei n. 968 de 1. de Dezembro de 1949 '; :::�.� .-::::

um� vez, no Diario Oficial do Estado e duas veze� Frutiferas e

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::-.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::ii

no Jornal local, com o prazo de vinte dias,' a partir .� _

..�

da publicação ou designada a data pelo snr. escrivão Ornamentais \

I"
"

em atendendo as condições de serviço do forum. AS 'iL l tJ lAS 00 ·

O M "II B t d A dDo edital deve constar que a partir da data desig- AßlBAD-E MOSS r. un O arre O 8 zeve o
nada a desquitanda terá dez (tO) dlas de prezo pera Laranjeiras, Pe· IJ: ' ...,.. �---_

contesrar o pedido. Intime-se em 9.2.1955 assinado cegueiros, Ka- 1,,0 f1'o4 f A II i V E I S
-

I IPaulo Peregrino Ferreira "E, residindo a ré ,em lugar klseiros, Macj-' "Na PI\Í� de Vel'ltre
I''l'"

'

��OOADO_
incerto e não sabido, mandei passar o presente edl- eiras, Iabortca- \' e � moJ,esf'tM do r
tal de citação, pela qual cito e chamo a MARIA beiras, etc. Ro- F I G A .o O t

JULIA. BRUNO HAFERMANN, para comparecer seiras, Dahlias, ,iE S 'O Nt AGO.
neste Juizo sala das audiencias, Edificio do Forum Camélias, Co- ,

no dia frez (3) de maio do corrente élno as 10 ho- niferas, Palmei- � IN I ES T f iNOS \

ras, afim de a5sistir a audiencia prelimin�r de con- ras, etc.. , etc. , Ja -- V.......,,-""
I d :. rYZi6,a, 0Gft0'll,

ci iação e acordo com a l�i, ficando 'tambem citada p 1,_

para, dentro do prazo de dez dias conlestar si ::>eçam Catálo-
'10$., f'f]�, ..

_
..o .., ·0 ''O e_�I._�IlIE"

9uizer, o pedido acima transcrito, sob'pena de, r�ve- go Ilustrado
Cofi.oeG d,o Fi�� Q Q Q e _.. ..

lIa. E para q�e chegue a noticia a publico se passou
� (t.r.g;e$lõet P'e'.JlOsas, �?c::::::::":::::::oc:::::::=c::::::=c:=:>cc::ac::::::oc:::::::,,::::::=c::::::..==:=oo::::::::=�

o _presente editai, com prazo de vinte dias, que será LeopOldo Seidel

I
Dôres no 6sfoma�go'l Mdo, 000::::::::=· C I B C:::::::�OOafixado no lugar de costume, publicado na imprensa , J;�, Retenção de B1Q'�s. O

.

e so ranco

local duas vezes e uma vez no Diario Oficial do Corupa "" -, Despachante Aduaneiro O
Estado. Dado e passado nesta cidade de Jaraguá dO' _ ===mIl' Vende-se em toda part�� O Matriz: Rua Babit'lnga, 23 filial: Praça General Osó.
Sul, aos nove dias do mez de Fevereiro do ano de .

. Edif. próprio - Telefone, rio, 115 - Edificio .Santa �mil ��vecen.tos e ci�coen!a e cinco. Eu, Ney Franco, '�'_.II_.I_II_"'''''''._IU'''''OI
" .... ",...",,"""' .......-."'0'"_" O 213 - Cx. P.,35 . End. Julia� . Apart. próprio, 32

eSCrIvao O subscreVI. assmado) Paulo Peregrino Fer-' F.
� Tel. cBranco� Telefone, 4773

reira - Juiz de Direito. Está conforme o original do armacla Central � O S. francisco do Sul· S.C. Curitiba Paraná O
que dou fé.·

!
DE JIEl[.A..lFER.]�1IL�,N:N &:: CJB:A.. LlrDA.. � O

Importação - Exportação e Cabotagem....!.. Ques·
Jarilguá do Sul, 9 de Fevereiro de 1955. Rua Cei. Emilio C. Jourdan, N. 62 - Jaraguá do Sul - S. c. f

tões administrativas

00O escrivão - NEY FRANCO'

! O bem como todos os serviços junto à Alfândega

.

Drogas nacionais e estrangeiras encontra-se
·de São Francisco do Sul, são executados com pon-

d'
. -

d d
' 'tualidade e presteza, dispondo para êste fim OO ANJO PROTETOR DE SEUS FILHOS É A II

a Isposlçao �. !stinto público, apresentando de umd organização perfeita com escritórios

Di8põe de páteos para depósllo de madeira
junto ao quadro da estação e nos trapiches

..•• It." e I. ,.,IIS eRU 1.--'1 de embarque da Conta da Cruz, bem como.

O arm�zem para de�ósito de mercadorias em ge-
_ JARAGUÁ DO SUL _

ral, Junto aos trapIches de embarques na cidade.

�O Encarrega-se de, Embarques de Madei!'as e de outras
Medicamentos e Perfumarias

O
Mercadorias para o exterior do Brasil e

Simbolo de Honestidade Localidalles Brasileiras
Oonfiança e Presteza O

l,===--===::!::!:::1:::===J�����

Formado pela Faculdade de Ciencias Mé
dicas da Universidade do Distrito Federal

Cüniea Médiea - Uirnrgia Geral - Partos

Escritório no prédio (Á Comercial Ltda)
Rua: Marechal Deodoroda Fonseca No. 122

laraguá do Sul

":'ermi�ugo suave e de pronto
etelto DIspensa purgante e dieta!

SERVE PARA QUALQUER IDADE, CONFOR-
. ,ME o n. 1, ,2, 3 e 4 '

Pr?teJ� a s,aude de seus i1Ibos e a :.ua própria!
EVItara mUItas doenças e poupará dinheiro em

remédios

Compre boje mesmo uma LOMBBIGUEIRA
.

MIHANCORA para o seu tilhinho.
E um produto dos Laboratórios Minancora

- JOINVILLE -

J.

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINAACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA



CORREIO DO POY-O
I

ANO XXXIV JARAGUÁ DO SUL - DOMINGO, 20 DE MARÇO DE 1955 SANTA CATARINA - N. t .833

MASSAS
ALIMENTícIAS

SEMPRE

AS MELHORES

�ÊIEE!;===:i=!i!!iiEi!ii!Ei!ii�!l=-=!�=�::mi!E!!=i;=!;=;!i!

IIIF b '(Sezões, Malárias, Iit
III ,., r""s Impaludismo iI.. , � � Maleitas. Tremedeira I

I .:_ CURAM-SE RAPIDAMENTE COM - I
" Capsu las Antiseson icas I�

III Minancora" i�
�I Em Todas as Boas' Farmácias I
I É um produto dos Laboratórios MINANCORA m
III --: Joinville - Sta. Catarina - III'
;da=;:!!�U=:i==�;,�I;=t�;=n=I!=!===i=!!=;��;

Topl - "lvla aa dOrU cDdt epnaca e

rapidez.
Topf- ê Indicado coelnl

DOres de cabeça Resfriados
No,ralgias Gripe
Reumatismo :Ciatica

Edital n. 3.713, de 14·3'05 -

Emilio Wuerz e

Eloina dos Passos
Ele, brasileiro, solteiro,

lavrador, domiciliado e

residente neste distrito, , _

em Retorcida, filho de
Max 'Wuerz e de Luiza
Agostini Wuerz.
Ela, brasileira, solteira,

doméstica, domiciliada e

residente neste distrito,
em Retorcida, filha de
Leopoldo dos Passos ß

de Leontina Ferreira dos
Passos.

L O C A I 511= Irene P. Günther Oticial do
Registro Civil do 1°. Distrito
da Comarca Taraguá do Sul,
Estado de Santa Catarina,

Brasil.

Togai • auxilia a ellmlnaçilo do ácido úrico. Nlo exerce qualquer ação
depressiva. Os comprimidos de Togai dissolvidos em agua são facels de
tomar. Milhares de médicos atestam a sua efic4da. Togai é medlcamenb>
que se pode tomar com absoluta confiança. 'f!

Fósforo, Cálcio, Arseniato
e Vanadato de s ó d i o

Tonlco dos convalescentes
Tonico dos desnutridos ;

!
Os Pálidos, Depauperados,
,Esgotados, Magros, Mães
que Criam, Crianças, ra

quíticas, receberãu' a to

nificaçã? geral do orga-
msmo com o

�����t��L
CONTÉM

EXCELENTES

ELEMENTOS TONICOS

Caiu em Corrientes
um avião de turismo
BUENOS AIRES - In

formam de Corrientes
que caiu ali um avião
de turismo lio qual via
java uma delegação pe
ronista que, ia apanhar
terra do solo natal do
general San Martim, em

Yapeiú. Essa terra seria
levada ao monumento de
Eva Peron em Buenos
Aire, 'devendo ser con
duzida por um reveza
mento de nadadores do
Rio Paraná.' Dois ocu

pantes do avião morre:

Iram.
FRACOS E ANÊMICOS I

I}�:: :::::::::::: :::::::::::: ::::::::::::=:::::::::: :::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: :::::: :::::: :::::::::::: :::::::::::::::::: :::::: :::::::::::: :::::::::-:: ::::::::: ::: :::::::::::: ::::::::: ::: :::::;;::::: :::::::::::::::::::::::;::: :-.:::::::::: ::�::::::::: ::::;: ::: ::: ::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: ::••,

ii· Pudim Medeiros - A Melhor Sobremesa é'l!
\�::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::�::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::JJ
...

�

a _ _ ..

I
•

ßml'Uo precisa de uma
, boa bicicleta, ou

um bom. rádio, então vá
hClje mesmo consultar os
preços sem compromisso
na C A � A R E A L em

Jaraguá do Sul.

Registro Civil

I §aIDlgillleltll (())�
;;"..,..uo=_

((}) §at�ãl.(()) (Marca Registrada)

Virgem Especialidade
dia (lAD WEIlEl llNlI»[J§IlllAl J(())llIDl\Vi�lie

Tomem:

Escola lécnica do Comércio.!prietário do «Posto
Realizou-se no dia 15 a Beyer». '

aula inaugural da Esco- Fazem anos hoje a sra.
Ia Tecnica do Comercio, Dorothea Moeller, espo
que funciona anexa ao sa do sr. F. Frederico
Ginasio São Luiz. Moeller, industrial nesta
A solenidade teve lu- cidade; o sr. Edgar Pía

gar no Salão Cristo Rei, zera residente em' Rio
com a presença das au- do Sul; a sra. Cecilia
torídades locais, inspe- Panstein Benetta, esposa
teres de ensino, proles- do sr. Arno Benetta; a

sores e pais dos alunos. srta. Arací Winter filha
No äto fizeram uso da do sr. Pedro Winter, in

palavra o revdo. Irmão dustrial em Rio Cêrro e

Diretor, o sr. Prefeito Milda Fiedler filha do sr.

Municipal e os professo- Leopoldo Fiedler, corner
res Dr. Arquimedes Dan- ciante emBstrada Schroe
tas e Eugenio V. Schmoe- der. Ainda na mesma da-
keI. ta o sr. José Watzko.

AgenCia de Estatistica. Do . Aman?ã o sr. Fr�d�- dollls�:e:�o� A�fO��� _ ����
sr. João Santiago Ama- rICO EllI.nger, Iamaeêutí- Nícoluzzí, residente
'" I b co na CIdade de Blume- a
rar, rece emos a comu-

L B Estrada Nova foi dia 12
nícação de haver assu- na�� a sr� taura roug- do corrente �nriquecido
mido o cargo de Agente ne �' resi en Re bem MO- com o nascimento de
de Estatístíea nesta cí- rHup te o ST. tO etrtof .! uma robusta menina que'
dade ors, compe en e ar- . . .

"

A
.

d d tí macêutico e proprietário na pia batismal receberá Edital n. 3.714, de 15-3-55gra ecen o a gen 1-
d F

. N' o nome de Regina
leza, desejamos ao novo !l armacia ova, nesta Pb' Ortvin Krüger e

.

1
. . CIdade ara ens. H I R dtítu ar dessa agencia re- . e ga owe er

liz permanencia entre JOSÉ IZIDORO COPI Casamento. Realizou-se Ele, brasileiro, solteiro,
nós. Aníversäríou-se ontem ontem na sala das audi- lavrador, domiciliado e

, ..
o sr. José Izidoro Copi, encias o seguinte casa- residente neste distrito,

Esludos de enerOta. elétrica. ativo delegado de poli- mento: Arnaldo Lino da' em Rio da Luz, filho de
Tend�. O sr. �refelto Ar. cia do municipio, cargo Silva com a srta. Doraci Ricardo Krüger e de
tur !VIuller Ieíto um me- que vem exercendo com Lopes. ElIa Kruetzfeldt Krüger.
m�rIal_ ao Governador muito critério. Ela, brasileira, solteira,
Irm�u Bornhaus�n no Ao sr. Copi, 08 cum- doméstica, domiciliada e
sentído de ser Ieíto um primentos do «Correio do- MARIA Z41GHELINI residente neste distrito,
estudo sobre as quedas Povo» Causou profundo pezar em Rio da Luz, filha de
de agua do rio Itapoou-

.

A th R d d
sinho, acabasse de ser ere- ALFREDO LANGE o falecimento, nas prí- r ur owe er e e

tuado pelo engenheiro do Transco�r�u ontem a metras horas do dia 16 Hedwig Kath Roweder.

Conselho de Energia Elé- data natalícia do sr, Al- de �arço p. P:, .de dona E para que chegue ao co

trica dr. Julio 'I'ertísch- fredo Lange. industrial, Marta Zan�helIDl, espo.s� nhecimento de todos, mandei
ny

, e sub-delegado de poli- do sr. Albino Zanghelíní passar o presente edital que
Dos estudos feitos fi- cia, residente em Coru- comerciante em Nereu será publicado pela impren

cou constatado o apro- pá.
. .

Ramos. Era Natural de sa e em cartório onde será

veitamento para construo Ao aníversaríante o �lumenau, c on t a v � a afixado dUI ante I'i dias. Sí

ção de uma usina de I �Correio do P�v�» dese - Idade -d� 71 a�os..Deíxa alguem souber de algum im

energia elétrica naquele Ja t?das as fellcldades. os se.g!l�ntes fllh?s. Faus- pedimento acuse-o para os

rio, dando um potencial DIa 23.0 sr. �ermann to,.Oírllío, Candído, Va- fins legais.
'

minimo de !6.000 H.' P. Schu!tze, Indústrial nes- l�rIano, Teo.doro, qe�vá. IRENE PEDRI GÜNTHER
ta CIdade' a sra, Marta SlO, Marcelmo,. Plerma, Oticial

Escola D. Pio Freitas. No Pedri, esp�sa do sr. An- Angelina, Cecilia, Regi
proximo domingo, dia 27 tonio Pedri; o sr. AUre- na e Cristina.
do corrente, terá lugar do Moser, Mmerciário, O enterarramento foi sn r a. D. de c a s a,

a inauguração do predio residente em Rio do feito no dia seguinte no ainda lhe f�lta uma

escolar da Escola Muni. Testo. cemitério daquela loca- panel.a de pressao, uma

cipal D. Pio Freitas. Dia 24 o sr. Alfredo lidade, com grande acom- baterIa �e. aço Inox, OU

O áto contará com a D, Janssen, industrial panhamento. de AlummlO Rochedo, a

-

presença do sr. Pre_fei�o nesta cidade; o sr. Al- A familia enlutada a- Casa Real tem sempre

IMunicipal e' demais au- berto Roessler, residen . presentamos nossos pe- para prontaentrega, pe-

toridades da comarca e te na cidade de Curiti. zames. los m�lhores preços.

municipio e terá lugar ba; Carlos Rutzen, co-

as 16 hora,s. merciante em Corupá e

Moacir Silva, filho do sr.
IIRGIIII PRADIInocencio Silva.

Dia 25 o jovem João Com a idade de 79
Claudio Braga, filho do anes, faleceu á Estrada

sr. Lauro Braga; o sr.
Alfredo Funke e a me
nina Aneti, filha do sr.

Willy Maffezzolli, resi
dente em Corupá.
Dia 26 aníversaría-se

a exma. sra. Paula Mey
Souza, esposa do sr. dr.
Luiz de Souza, deputado
estadual, residente em

Florianopolis; o er. Emí
lio Bleich, residente em

Corupá e a sra. Ana Lei
thold, esposa do sr. Jo
sé Leithold.
A todos os aniversa

riantes os cumprimentos
do «Correto do Povo».

Faz saber que comparece
ram no cartório exibindo os

documentos exigidos pela lei
afim de se habilitarem para

casar-se:

o ideal para cosinha, lavanderia e lavadeira.

VINHO CREOSOTADO
··SIL.VEIRA··

Impregada eOIl iIlta nas:

Tosses
Res�riado, IBronquites
Escrofulos. i

� Convalescenças t
ij ,!INHO CREOSOT�DOJI E UM GERADOR DE SAUDE.
·�.;;:H • _"'TZErT70"'...V"

a. _.r ...

Aniversários. Dia 18 trans
correu a data natalicia
do sr. Hans Beyer, pru-

, 9-ßÁ���RCt,.,
EspECIAl ,nADE

Jaraguá, no dia 12 de
março p. p., a sra Vir
ginia Pradr.
Era viuva de Ferdinan.

do Pradi. Deixa os se

guintes filhos: Silvio, Ju
liano, João, Cecilia, Gui
lherme, Emilia. Ana, Luiz
e Angelo Pradi. O se

pultamento foi feho no

cemitério da Barra do
Rio Cerro com grande
acompanhamento.
Apresentamos a farn i

lia enlutada as nossas

condolências.'·11

COIIRA CISPA,
,

QUEDA DOS CA

BUOS E DEMAIS

AnCeDEI DO I

,
,

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINAACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA


